

**Zápis z 14. zasedání zastupitelstva obce Kuklík ve volebním období 2022-2026
konaného dne 30.8.2024 od 19:00 hod v zasedací místnosti obce Kuklík
Č. 04/2024****Přítomní členové zastupitelstva (8 z 9)**

Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Petr Horych, Hana Kalinová, Pavel Mrkos, Pavel Kalina, Roman Jun, Bc. Soňa Regentová

Omluveni: Pavel Mrkos

Neomluveni:

Hosté:

- Pořad :
- 1) Zahájení, schválení pořadu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů
 - 2) Zpráva o činnosti obecního úřadu
 - 3) Dotace
 - 4) Žádosti o příspěvky a dary
 - 5) Oprava lesní cesty v Chobotě
 - 6) Rozpočtová opatření
 - 7) Různé

K bodu 1. Zahájení, schválení pořadu zasedání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

Zasedání Zastupitelstva obce Kuklík zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rak v 19:00 hodin, konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zastupitelstvo je usnášení schopné, je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta seznámil zastupitele s pořadem jednání, který zastupitelé obdrželi s pozvánkou a zeptal se, zda chce někdo pořad doplnit. Navrhl ověřovatele zápisu Romana Juna a Josefa Kocandu, zapisovatelem zápisu Bc. Soňu Regentovou. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení č. 4/24/1 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje pořad dnešního jednání zastupitelstva obce Kuklík , ověřovatele zápisu Romana Juna a Josefa Kocandu, zapisovatele zápisu Bc. Soňu Regentovou.

Hlasování: PRO - 8, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 – schváleno

Poté provedl kontrolu úkolů z minulého zasedání:

- 3/24/4c: starosta obce sestavil rozpočet k dotaci na předcházení vzniku odpadů a byla zajištěna nabídka na administraci této dotace - splněno
- 3/24/5b: starosta obce zveřejnil a zajistil prodej automobilu LIAZ CAS 25- prodáno - splněno
- 2/24/8b: po doložení upřesnění specifikace vybavení požárního přívěsu byla podepsána kupní smlouva s firmou Enviro projekt s.r.o. na požární přívěs pro hašení – splněno

Obecní úřad Kuklík

Kuklík 25

592 03 Sněžné

IČO : 00599514

Bankovní spojení – K.B. Žďár nad Sáz.

číslo účtu – 30228751 / 0100

Tel: 603 740 967

www.obeckuklik.cz

e-mail: obec.kuklik@seznam.cz

K bodu 2.: Zpráva o činnosti obecního úřadu

Starosta obce informoval zastupitele:

- Obec obdržela dotaci ve výši 32 000,- na Volby do evropského parlamentu, byla pořízena nová plenta, vlajka a volební urna. Dotace nebyla vyčerpána v plné výši. Vracelo se 5 426,-Kč.

- Obecní úřad připravuje Volby do krajských zastupitelstev, které proběhnou 20. - 21. 9. 2024. Volby jsou zajištěny a připraveny. Volební komise bude ve složení Ladislav Rak, Josef Kocanda, Věra Studená, Naděžda Horychová, Anna Peňázová. Roznos volebních lístků, které jsou připravené na obci, zajistí zastupitelé v nejbližších dnech.

- Obec je připravena na letošní topnou sezónu, je pořízeno 45 metráků uhlí.

- Územní plán obce – jeho dokončení se neustále protahuje a občané i obec tlačí na jeho dokončení.

- V obci neustále probíhá realizace MDČOV, zbývá zakopat 4 čističky v místní části Kuklík – Dvůr a 2 čističky v místní části Kuklík – Dědina. Čističky se zabíhají a fungují. Obci bylo vyplaceno 90% dotace z Kraje Vysočina – Stavby ve vodním hospodářství v hodnotě 6 075 000Kč. Tato dotace velice pomohla k financování projektu MDČOV.

- Obci byly dodány kontejnery na tříděný odpad, které byly pořízeny z dotace přes Mikroregion Novoměstsko, o rozvoz se postaral starosta spolu s místostarostou obce.

- starosta obce informoval zastupitele o plnění rozpočtu, které si vyžádal od účetní p. Kadlecové, pro informaci - například nízké plnění je zatím v kulturních akcích, vyšší v dani z nemovitosti, v rozpočtu je navíc částka za prodej automobilu LIAZ CAS 25, u položky zásahové jednotky je utraceno 93tis. Kč. Obec má v současné chvíli na všech účtech přes 5 mil. Kč. Odhadem MDČOV by měly stát ještě 3 307mil.Kč, z dotace ze SFŽP, kde je celková částka 6 750mil. Kč, je vyplaceno přes 3mil. Kč, zbytek bude vyplácen na základě obdržených faktur k proplacení. Dotace z Kraje Vysočina je vyplacena z 90%, viz výše.

Návrh usnesení č.4/24/2 – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu obce Kuklík.

Hlasování: PRO - 8, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 3: Dotace

Starosta obce informoval zastupitele o podání žádosti o účelovou neinvestiční dotaci na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí „ Požární ochrana, IZS“, měli bychom dostat 10 000,-Kč - použito na školení strojníků, velitelů, pilařů.

Starosta obce informoval zastupitele o průběhu pořizování požárního přívěsu, kde jsme žádali o dotaci z MV ČR z programu Dotace pro jednotky SDH obcí v částce 450 000,-Kč a Kraj Vysočina přispívá částkou 300 000,-Kč. Na Kraj Vysočina byla podána žádost o tuto částku a před 14ti dny došla smlouva k podpisu. V současné chvíli čekáme na dodání požárního přívěsu od firmy ENVIRO PROJEKT s.r.o. (viz Usnesení č. 3/24/8a).

Dále starosta informoval o dotaci z Ministerstva životního prostředí na předcházení vzniku odpadů, která se probírala již na minulém zastupitelstvu (viz bod Usnesení 3/24/4b). Vztahovat by se měla na kompostéry, hnědé kontejnery na bioodpad o velikosti 1 100 litrů, plastové kontejnery na plast, 2tis. ks vratných plastových kelímků a velkoobjemové železné kontejnery na bioodpad.

Co se týče vypracování žádosti o dotaci a administraci projektu byl osloven p. Staněk, který nám již pomáhal vytvořit rozpočet na to, co by se dalo z dotace pořídit. Celá administrace projektu od průzkumu trhu, marketingu, podání žádosti, vyúčtování a proplacení dotace by stála 40 000,-Kč.

Zastupitelé vše prodiskutovali a souhlasí se schválením příkazní smlouvy č. 202444 v částce 40 000,-Kč mezi obcí Kuklík a Mgr. Ondřejem Staňkem na zpracování a podání žádosti o dotaci do Operačního programu Životní prostředí 2021-27 a administraci projektu.

Návrh usnesení č.4/24/3a – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informace o stavu vyřizování dotací

Návrh usnesení č. 4/24/3b – zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje Příkazní Smlouvu č. 202444 mezi obcí Kuklík a Mgr. Ondřejem Staňkem na zpracování a podání žádosti o dotaci do Operačního programu Životní prostředí 2021-27 a administraci projektu v rámci projektu „Zlepšení třídění odpadu v obci Kuklík“ v částce 40 000,-Kč a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL - 0

K bodu 4: Žádosti o příspěvky a dary

Starosta obce seznámil zastupitele s žádostmi o finanční příspěvky a dary. Jedná se o dar pro spolek Portimo, o.p.s. Nové Město na Moravě, Domácí hospic Vysočina, o.p.s. se sídlem v Novém Městě na Moravě, Českobratrskou církev evangelickou farnost Sněžné a dále pak Mikroregion Novoměstsko.

Zastupitelé vše prodiskutovali a shodli se na této výši příspěvků, Portimo - 5 000,-Kč, Domácí hospic Vysočina – 5 000,-Kč a na činnosti kanceláře Mikroregionu Novoměstsko 10 000,-Kč.

Zastupitelé následně hlasováním rozhodli, že Českobratrské církvi evangelické farnosti Sněžné pro letošní rok dar poskytnut nebude.

Návrh usnesení č. 4/24/4a - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje finanční příspěvky pro spolky Portimo o.p.s. ve výši 5 000,-Kč, Domácí hospic Vysočina o.p.s. – 5 000,-Kč a Mikroregionu Novoměstsko na činnost kanceláře 10 000,-Kč a pověřuje starostu obce k odeslání finančních darů výše uvedeným spolkům.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 – schváleno

Návrh usnesení č. 4/24/4b – zastupitelstvo obce Kuklík neschvaluje finanční příspěvek Českobratrské církvi evangelické farnosti Sněžné.

Hlasování: PRO -2 , PROTI – 4, ZDRŽEL - 2

K bodu 5.: Oprava lesní cesty v Chobotě

Na minulém zastupitelstvu obce (31.5.2024) starosta obce informoval zastupitele o dotaci z Kraje Vysočina z programu Obnovy venkova Vysočiny ve výši 150 000,-, která by mohla být využita na opravu lesní cesty v místní části Kuklík – Chobot, parcelní č. 882 a 883. Byla oslovena firma COLAS CZ a.s., aby nacenila opravu výše zmíněné celé lesní cesty. Jedná se celkem o 700 metrů. Celková částka opravy byla vyčíslena firmou COLAS CZ a.s. na 1 325 898,64,-Kč. Zastupitelé diskutovali, zda nyní opravit pouze část cesty a v dalším roce zbývající část. Tato varianta se jeví jako méně výhodná, bylo by to technicky složitější, firma by se na stejné místo vracela dvakrát a celkové náklady by se tím pravděpodobně ještě zvýšily. Vzhledem k tomu, že obec disponuje dostatečnými finančními prostředky, odsouhlasili zastupitelé opravu celé této cesty. Zároveň pověřili starostu obce k oslovení firmy COLAS CZ a.s., k učinění objednávky a k podpisu smlouvy o dílo.

Návrh usnesení č. 4/24/5 – zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje opravu celé lesní cesty v místní části Kuklík – Chobot, parcelní č. 882 a 883 za nabídnutou cenu 1 325 898,64 Kč a Smlouvu o

dílo se společností COLAS CZ a dále pověřuje starostu obce k objednání zakázky u firmy COLAS CZ a.s. na opravu lesní cesty v místní části Kuklík - Chobot a k podpisu smlouvy o dílo.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 - schváleno

K bodu 6.: Rozpočtová opatření

Starosta obce předložil zastupitelům rozpočtové opatření č.2/2024 ze dne 6.6.2024, které bylo schválené starostou obce a rozpočtové opatření č. 3/2024 ze dne 11.7.2024 schválené starostou obce. Zastupitelé je prostudovali a vzali na vědomí.

Návrh usnesení č. 4/24/6 – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2/2024 ze dne 6.6.2024 a rozpočtové opatření č.3/2024 ze dne 11.7.2024, obě schválené starostou obce Kuklík.

Hlasování: PRO - 8, PROTI – 0, ZDRŽEL - 0

K bodu 7: Různé

- Martin Krčil, zaměstnanec od Ing. Preisnera se dotazoval, zda by obec nebyla ochotna přidat u Penzionu Marta 2 kontejnery na odpad, protože stávající bohužel nestačí. Vzhledem k tomu, že tyto kontejnery, stejně jako kontejnery v blízkém okolí, jsou neustále plné, zastupitelé se usnesli, že se buď zvýší četnost vývozu odpadu a od nového roku se tím pádem navýší poplatky za vývoz odpadu dle aktuálního ceníku vývozu a nebo si Ing. Preisner zajistí odpadové hospodářství sám. Starosta obce zjistí, která z variant bude zvolena.

- Kamil Mrkos informoval zastupitele o aktuální situaci v obecních lesích. Průběžně probíhají lesní práce, údržba, jsou odvezené suky a na konci roku p. Mrkos vystaví fakturu za odvedenou práci.

- Na minulém zastupitelstvu informoval starosta obce o sporu mezi obcí Kuklík a společností Atlas Consulting, se kterou obec uzavřela smlouvu na používání právního systému Codexis, viz bod Usnesení č. 3/24/2. V současné chvíli čekáme na další vývoj, výše zmíněná společnost chce vše řešit soudní cestou, avšak soudní návrh byl zrušen.

Schůzi ukončil starosta obce v 19:45 hodin.

Přílohy zápisu:

Zápis byl vyhotoven dne 30.8.2024

Zapsal: Bc. Soňa Regentová

Ověřovatelé zápisu: Josef Kocanda

Roman Jun

Ing. Ladislav Rak, starosta obce Kuklík.....